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RAPPORTOM RESULTAT AV KONROLLHANDLINGER VEDRORENDE REGNSKAP FOR ANLEGG-
SKOYTEBANE 4OOM, MED LYS. ANLEGGSNUMMER 79148 i HOL KOMMUNE

Formtl med denne rapporten om avtalte kontrollhandlinger og begrensning i bruk
VAr rapport har utetukkende som format a bista Viken fylkeskommune ivurderingen av riktigheten av
anteggsregnskapet, og skat fotgetig ikke brukes tit noe annet formdt. Denne rapporten er utelukkende ment
for Viken fylkeskommune. Kulturdepartementet. Lotteri- og stiftelsestilsynet og Ho[ Kommune. og skat ikke
brukes av andre parter.

Oppdragsgivers og den ansvarlige parts ansvar
Kulturdepadementets retningslinjer iV-0732 - Bestemmelser om titskudd titantegg for idrett og fysisk
aktivitet angir de avtaLte kontrotthandtingene som er hensiktsmessrge for formdtet med oppdraget.

Den samlede totatsum for antegget pr 01.12.2023 er pakr.5756 477. S@knadsberettrget merverdiavgift utgjar
kr.982 o95. Hot lL er ansvar[g for d utarbeide anteggsregnskapet som de artalte kontro[thandlingene er
utfort pa.

Anleggsnr. 79U8 er pr. 0772.2C23 ikke tiLdelt spiLLemid[er for periode r807 2ozz ^ 24t1..zozz

Praktiserende revisorc ansrar
Vi har utfort oppdraget om avtalte kontrolthandUnger i samsvar med internasjonaI standard for beslektede
tjenester (ISRS) aaoo (revided Oppdrag om avtalte kontrollhand[inger. Et oppdrag om avtatte
kontrotthandtinger inneberer at vi utforer handlingene som fremkommer i Kutturdepartementets
retningslinjer og er avtaLt med Viken fylkeskommune. og rapporterer funnene, som er de faktiske resultatene
av de avtatte kontrolthandlingene som er utfort. Vi uttater oss ikke om hensiktsmessigheten av de avtatte
kontroLLhandlingene.

Dette oppdraget om avta[te kontrollhandtinger utgj@r ikke et attestasjonsoppdrag. Vi gir fotgetig ikke uttrykk
for en mening e[[er en konktus]on.

Dersom vi hadde utf@rt tilteggshandtinger, kunne andre forhotd ha kommet tiL var kunnskap og blitt
rapportert til dere

Ftiske prinsipper og kva lttetskontroll
Vi har overhotdt de etiske kravene og uavhengighetskravene i kommuneloven. Vi er uavhengige av Hol
kommune.

Virt revisjonsfirma anvender internasjonat standard for kvalitetskontroll (ISOM). Kvatitetskontrolt for
revisjOnsforetak som utforer revision eller forenktet revisorkontroll av regnskaper, eller andre
attestasjonsoppdrag eLLer bestektede tjenester. og oppretthotder folgelig et omfattende
kvatitetskontroitsystem som inkluderer dokumenterte retningslinjer og rutiner knyttet tit ettertevelse av etiske

krav. profesjonsstandarder og getdende juridiske og regulatoriske krav

portrr,.vi.hrm I tr,ai{.nm ,we Eikd FL L, N hnmd
P660rs llt sdu, aroz HrEios

xhma.. 112 35o k$p



\KE

Handlinger og funn
Vi har utfort hand[ingene beskrevet nedenfor, i samsvar med Kulturdepartementets retningstinje( iV-o73?

Handtinger lrunn
1 At det er et eget anLeggsregnskap, som

enkett kan skilles fra
organisasjonens,/virksomhetens ovrige
regngkapspogler.

lDet er ikke fort eget anteggsregnskap, men
futgifter for antegget kan enkett ski[[es fra
prganisasjonens ovrige regnskapsposter
I

? For samtLige ro bilag i anteggsregnskapet ha
vi kontrollert at kostnadene angar antegget,
og at bare kostnader tiL tilskuddsberettigede
elementer inngdr som en deL av anteggets
kostnader som sokes dekket med titskudd

or de kontrotterte bilagene har vi funnet at
adene angar anlegget, og at bare

ostnader tiI tilskuddsberettigede elementer
ngdr som en del av anleggets kostnader

3 At bankkonto som er benyttet er registrert palBankkonto som er benyttet er registrerifa
titskuddsmottaker. lHot lL

4 At verdien av dugnad ikke er satt h@yere enn
i godkjent kostnadsoverslag.

lVerdien av dugnad er ikke satt hoyere enn i

bodkjent kostnadsoverstaq
5 At dersom det er betalt for arbeid etler

materialer som i s@knaden var oppfort som
dugnad. er verdien av dugnad nedjustert
med ti tsvqrellle belqp Lleg nskapet.

lDet er ikke betatt for arbeid el.l.er materiater
lsom i soknaden var oppfort som dugnad.

I

6 At oppgitte betop for merverdiavgift tilsvarer
faktisk betatt merverdiavgift og at det ikke er
krevd fradrag for inngdende merverdiavgift
for disse belopene

lOppgitt betop for merverdiavgift tilsvarer
[aKisk betatt merverdiavgift. Det er ikke

lkrevd fradrag for inngaende merverdiavgift
for disse betopene.
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